
 

 

 

 

Tisková zpráva k projektu  

13. 4. 2010 

Obec Lipno nad Vltavou realizuje od 23. 10. 2009 projekt s názvem „Úprava bruslařské 
dráhy na lipenském jezeře“. Tento projekt byl vybrán k podpoře v rámci Fondu malých 
projektů, -Operační program Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 
2007-2013 a je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj.  

Projekt je realizován ve spolupráci s rakouským partnerem (Mühlviertel Stengartl -Verein 
für regionale Entwicklung) a dále tak posiluje dosavadní dobrou vzájemnou spolupráci české 
a rakouské strany. Přispívá k dalšímu zpestření nabídky přeshraničních zimních aktivit 
v oblasti, kde se daří rozvíjet zimní sporty a rekreaci. Realizací projektu (a pochopitelně 
i díky dalším aktivitám na Lipensku zaměřených na zimní sezónu) a společným 
přeshraničním marketingem oblasti se v letošní sezóně zvýšil i zájem zahraničních turistů 
z příhraničních prostorů sousedící země o celou lipenskou oblast.  

Smyslem celého projektu je zajištění pravidelné strojní údržby bruslařské dráhy Lipno-
Frymburk-Přední Výtoň v celkové délce téměř 11 km. Konkrétně v rámci výše uvedeného 
projektu se jednalo o zajištění údržby v době od prosince 2009 do března 2010 (v průměru 
cca 1 x týdně, v závislosti na sněhových podmínkách).  

Lze jasně konstatovat, že cíle česko-rakouského projektu byly naplněny. Cílová skupina 
projektu, tedy návštěvníci regionu orientovaní na aktivní formu pobytu – zejména bruslení, 
byla díky projektu obohacena o zajímavý turistický / volnočasový produkt s výrazným 
příspěvkem ke zpestření nabídky destinace Lipenska v zimním období. 
Projekt tak odpovídajícím způsobem reagoval na rostoucí zájem o bruslení v přírodních 
podmínkách zaznamenaný v posledních letech.  

 

Základní informace k projektu:  

Realizátor projektu: Obec Lipno nad Vltavou, 382 78 Lipno nad Vltavou 83 

Statutární zástupce: Ing. Zdeněk Zídek, starosta obce 

Partner projektu: Mühlviertel Stengartl -Verein für regionale Entwicklung, 
A-4190  Ringstrasse 77, Bad Leonfelden 

Poskytnutá dotace z EU: 3 300 EUR 

 

 


